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Suomen elektronisen urheilun liitto - SEUL ry:n
sääntömääräinen syyskokous 19.11.2022

Aika ja paikka

Aika: 19.11.2022 klo 11:30

Paikka: Scandic Espoo ja verkon välityksellä

Laatija ja koollekutsuja: Liittohallitus

Läsnäolijat: Liittohallituksesta:

Ville Qvist, liittohallituksen puheenjohtaja

Otto Takala, liittohallituksen varapuheenjohtaja

Kimmo Leinonen, liittohallituksen jäsen

Sonja Ahtiainen, liittohallituksen jäsen

Christian Joutsenvuori, liittohallituksen varajäsen

Tuomas Rauhansalo, liittohallituksen varajäsen

Äänivaltaiset jäsenten edustajat:

Otto Takala SJ Esports Oy

Aaron Siljander Finesports Oy

Christian Joutsenvuori Incoach Oy

Felix Kaukiainen Enhanced Esports Oy

Lasse Noso Roots Gaming ry

Joonas Kapiainen Suomen tanssipelaajat ry

Joel Rusanen Garde-Party ry

Suvi Janka VECTOR-Suomen

verkkopeliyhdistys ry

Jussi Kallioniemi Radiant Sports Oy

Christer Warén Verkkopeliyhdistys Insomnia ry

Markus Viitanen Finnish Auto Simracing Team

Saku Pirinen Battle Royale Finland

Samuel Lindholm Westend Indians ry

Muut läsnäolijat:

Miika Pulkkinen liiton toiminnanjohtaja
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Vili Anttonen Finesports Oy

Jarmo Helttunen, Incoach Oy

Antti Saarni, Westend Indians ry

1. Kokouksen avaus

Suomen elektronisen urheilun liiton puheenjohtaja Ville Qvist avasi liittokokouksen kello 11.45.

2. Kokouksen järjestäytyminen

Valittiin liittokokouksen puheenjohtajaksi Ville Qvist, sihteeriksi Miika Pulkkinen ja pöytäkirjan

tarkastajiksi Vili Anttonen sekä Sonja Ahtiainen. Mahdolliset äänestykset hoidetaan

Choicevoting-palvelussa ja tätä palvelua hallinnoi ja seuraa Miika Pulkkinen. Vili Anttonen ja Sonja

Ahtiainen toimii kokouksen ääntenlaskijana.

Jäsenten edustajat toimittivat valtakirjat (LIITE 1), joista selviää jäsenten äänenkäyttäjä. Jokaisella

jäsenorganisaatiolla on käytössään äänestystilanteessa yksi (1) ääni ja ääntä käyttää valtakirjaan

merkitty henkilö. Paikalla on kolmetoista (13) äänivaltaista jäsentä:

SJ Esports Oy

Finesports Oy

Incoach Oy

Enhanced Esports Oy

Roots Gaming ry

Suomen tanssipelaajat ry

Garde-Party ry

VECTOR-Suomen verkkopeliyhdistys ry

Radiant Sports Oy

Verkkopeliyhdistys Insomnia ry

Finnish Auto Simracing Team

Battle Royale Finland

Westend Indians ry

Myönnettiin lisäksi läsnäolo- ja puheoikeus seuraaville henkilöille:
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Miika Pulkkinen liiton toiminnanjohtaja

Vili Anttonen Finesports Oy

Jarmo Helttunen, Incoach Oy

Antti Saarni, Westend Indians ry

3. Kokouksen laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen

Kokous oli kutsuttu koolle sääntöjen vaatimalla tavalla neljä viikkoa ennen kokousta. Jäsenten

esityksiä kokoukseen ei tullut ennen sääntöjen vaatimaa kolmea viikkoa ennen kokousta. Kokouksen

materiaalit toimitettiin jäsenille sääntöjen mukaisesti yli kaksi viikkoa ennen kokousta.

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

4. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin kokouksen esityslista muutoksitta.

5. Esitellään toimintasuunnitelma ja talousarvio seuraavalle toimintavuodelle

Ville Qvist esitteli toimintasuunnitelman (LIITE 2).

Kimmo Leinonen esitteli talousarvion (LIITE 3).

Avattiin keskustelu aiheesta.

6. Päätetään toimintasuunnitelman ja talousarvion hyväksymisestä seuraavalle

toimintavuodelle

Liittohallitus esitti toimintasuunnitelman ja talousarvion hyväksymistä vuodelle 2023. Päätettiin

hyväksyä toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2023.

7. Päätetään liittymis- ja jäsenmaksun suuruudesta seuraavalle toimintavuodelle

Liittohallitus esitti jäsenmaksun suuruudeksi vuodelle 2023 50 euroa niin, että ensimmäinen

jäsenyyden vuosi on ilmainen. Liittymismaksua ei ole. Kannatusjäsenmaksun suuruudeksi esitettiin

500 euroa. Päätettiin hyväksyä esitys.

8. Päätetään tulevan toimikauden liittohallituksen varsinaisten jäsenten ja varajäsenten määrät
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Liittohallitus esitti tulevan toimikauden liittohallituksen varsinaisten jäsenten määräksi seitsemän (7)

varsinaista hallituksen jäsentä, puheenjohtaja ja kaksi (2) varajäsentä. Avattiin keskustelu aiheesta.

Päätettiin hallituksen kooksi seitsemän (7) varsinaista hallituksen jäsentä, puheenjohtaja ja kaksi (2)

varajäsentä.

9. Valitaan liiton puheenjohtaja

Valittiin liiton puheenjohtaja vuosille 2023-2024.

Ehdolla puheenjohtajaksi:

Otto Takala

Ehdokas esitteli itsensä.

Avattiin keskustelu aiheesta. Todettiin että äänestystä ei tarvitse järjestää, koska tarjolla on vain yksi

ehdokas. Suljettiin keskustelu aiheesta.

Liittohallituksen puheenjohtajaksi valittiin Otto Takala.

10. Valitaan liittohallituksen jäsenet ja varajäsenet erovuoroisten tilalle

Valittiin viisi (5) varsinaista jäsentä ja yksi (1) varajäsen liittohallitukseen vuosille 2023-2024. Valittiin

yksi (1) varsinainen jäsen liittohallitukseen vuodelle 2023.

Erovuorossa on Ville Qvist, Kimmo Leinonen, Aku Aarva, Mirka Otsonkoski, Arttu Hämäläinen,

Christian Joutsenvuori ja Tuomas Rauhansalo. Lisäksi hallituksesta on 17.11.2022 eronnut Markus

Hyytinen.

Ehdolla hallitukseen:

Sports Gamer Oy asetti ehdolle Mirka Otsonkosken.

Westend Indians asetti ehdolle Antti Saarnin.

Game Cave Oy asetti ehdolle Jami Haajasen.

Radiant Sports Oy asetti ehdolle Jussi Kallioniemen.

Exen Esports asetti ehdolle Jarmo Helttusen.

Battle Royale Finland ry asetti ehdolle Saku Pirisen.

SJ Esports Oy asetti ehdolle Aku Aarvan.
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Ehdokkaat esittelivät itsensä. Avattiin keskustelu aiheesta. Aku Aarva oli ilmoittanut etukäteen

valmiudesta asettua vapaaehtoisesti hallituksen varajäseneksi. Jussi Kallioniemi ilmoitti

halukkuudesta asettua vapaaehtoisesti yhden vuoden hallituskaudelle. Suljettiin keskustelu.

Liittohallituksen varsinaisiksi jäseniksi vuosille 2023-2024 valituksi tulivat:

Mirka Otsonkoski

Antti Saarni

Jami Haajanen

Saku Pirinen

Jarmo Helttunen

Liittohallituksen varsinaiseksi jäseneksi vuodelle 2023 valituksi tuli:

Jussi Kallioniemi

Liittohallituksen varajäseneksi vuosille 2023-2024 valituksi tuli:

Aku Aarva

11. Valitaan yksi esteetön toiminnantarkastaja tai tilintarkastaja ja tälle varahenkilö

Ville Qvist esitti vuoden 2023 tilintarkastajaksi Aarto Hirvi HTM ja varatilintarkastajaksi HTM-yhteisö

APK Auditing Oy. Avattiin keskustelu aiheesta. Todettiin että tilintarkastaja tarkastaa toiminnan.

Päätettiin keskustelu aiheesta. Päätettiin valita tilintarkastajaksi Aarto Hirvi HTM ja

varatilintarkastajaksi HTM-yhteisö APK Auditing Oy. Toiminnantarkastajaa ei tarvita vuodelle 2023.

12. Merkitään tiedoksi ilmoitusasiat

13. Päätetään kokous

Ville Qvist päätti kokouksen kello 12.30.

Pöytäkirjan vakuudeksi,

Ville Qvist, puheenjohtaja

Miika Pulkkinen, sihteeri

Vili Anttonen, pöytäkirjan tarkastaja

Sonja Ahtiainen, pöytäkirjan tarkastaja
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